
265210 ίίΠΤΠΓγ
Το ΜϋίΟΓγ Ουιρηκε τομε

στόχο τη μείωση του κόστους ζωής των

εν ενεργεία και εν αποστρατεία

στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και

Σωμάτων Ασφαλείας στα οποία και

απευθύνεται.

Μέσα από στρατηγικές συνεργασίες, το

Μίΐίίατγ Οίαδ σήμερα έχει αποδείξει την
επίτευξη του στόχου του, παρέχοντας

σημαντικά προνόμια στα μέλη του, σε

προϊόντα και υπηρεσίες της

καθημερινότητας όπως:

·/ Διευκολύνει την χρηματοδότηση
απόκτησης κατοικίας σε συνεργασία
με τη ΡΪΠΤΗΕ3Ι5

ν 8υρβτ ΜατΊτβί ^ ΒασιήόπουΑοί

ν Κινητή Τηλεφωνία

·/ Πιστωτική Κάρτα (ΜΝΗαηγ Οΐυ^ νίβα)

•/ Εκπτώσεις σε ΡυΙϊΝο

V Ηλεκτρική Ενέργεια - Φυσικό Αέριο
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265210
Η ΡϊηΤΗΕδΙδ είναι εταιρεία διαμεσολάβησης στεγαστικών

δανείων, πιστοποιημένη και αδειοδοτημένη από την Τράπεζα
της Ελλάδος και για τη χορήγηση στεγαστικών δανείων,
αναλαμβάνοντας όλη τη διαδικασία, από την υποβολή της
αίτησης έως και την εκταμίευση του δανείου.

Πιστοποιημένος σύμβουλος της ΕίηΤΗΕδΙδ (από την
Μοοάγς Αηαίγΐίες και το Ελληνικό Τραπεζικό Ινστιτούτο)
αναλαμβάνει αποκλειστικά την επικοινωνία μαζί σας και σας
βοηθάει τόσο να υποβάλλετε ηλεκτρονικά την αίτηση σας για
στεγαστικό δάνειο, όσο και να προετοιμάσει τον φάκελο του
δανείου αας που θα αποσταλεί στις Τράπεζες.

Η ΡίηΤΗΕδΙδ συνεργάζεται με όλες τις τράπεζες, συλλέγει
όλες τις συμφέρουσες προτάσεις για εσάς και σας απαλλάσσει
από την υποχρέωση να επισκεφθείτε τραπεζικά καταστήματα.

Τα οφέλη για εσάδ χρησιμοποιώντα^
την υπηρεσία διαμεσολάβησης
τηςΡίητΗΕδίδ

>Ως στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, μέσω της ΕϊπΤΗΕδΙδ
δεν χρεώνεστε έξοδα φακέλου από καμία τράπεζα και επι
πρόσθετα επιτυγχάνονται προνομιακοί όροι χρηματοδότησης.
>Έχετε πρόσβαση στα δάνεια όλων των τραπεζών, οπότε
μπορείτε να επιλέξετε την τράπεζα που καλύπτει τις ανάγκες
σας.
>Μέσω της υπηρεσίας διαμεσολάβησης της ΡίηΤΗΕδΙδ.
λαμβάνετε γρήγορα προέγκριση, εφόσον πληρούνται οι
προϋποθέσεις, για να γνωρίζετε το ποσό του δανείου και τη
δόση που μπορείτε να υποστηρίξετε.
>Μπορείτε να συγκρίνετε εύκολα τα στεγαστικά δάνεια
όλων των τραπεζών και ο σύμβουλος σας (διαμεσολαβητής)
θα σας καθοδηγήσει ως προς το ποιο δάνειο ταιριάζει στο
οικονομικό σας προφίλ και έτσι έχετε μεγαλύτερες πιθανό
τητες έγκρισης.

>Γλιτώνετε χρόνο και κόπο από την επίσκεψη σε όλες τις
τράπεζες.

>Ο διαμεσολαβητής θα εξηγήσει δυσνόητους όρους και
θα διαχειριστεί τυχόν θέματα που μπορεί να προκύψουν σε ένα
σύνθετο τραπεζικό προϊόν, όπως είναι το στεγαστικό δάνειο.
>Βελτιστοποίηση στεάίΐ ρτοίίίβ - προφίλ πιστοληπτικής
ικανότητας

>Αναχρηματοδότηση / μεταφορά δανείων.
>Χρηματοδότηση όλων των στεγαστικών σκοπών - αγορά
πρώτης κατοικίας, αγορά, ανέγερση, ανακαίνιση, επισκευή.

>Προτεραιοποίηση φακέλων στελεχών Ενόπλων Δυνάμεων.

Για να εξασφαλίσετε τα προνόμια και προνομιακά επιτόκια
>Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του ΜίΙίΙετγ ΩΙυβ και επιλέξτε ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ από το μενού.
>Στη σελίδα που ανοίγει θα βρείτε ένα συγκεκριμένο ΙίπΙ< που υποχρεωτικά και ΜΟΝΟ μέσω αυτού θα εισέλθετε στην ειδική
πλατφόρμα β-είβραςίίΐτο όπου θα συμπληρώσετε τα απαιτούμενα στοιχεία σας ώστε να επικοινωνήσει μαζί σας η ΡίηΤΗΕ8Ι8.  ^Λ. •
Στην ίδια σελίδα θα βρείτε και
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